Решить неравенство:

[image: image1.png]log, (logg(3* —9)) <1




ОДЗ:

1) [image: image3.png]3*—-9=>0



             
х[image: image5.png]>2




2) [image: image7.png]x>0

x#1




3)[image: image9.png]logg(3*—9) >0




[image: image10.png]3*-9>1




[image: image11.png]3* > 10




х[image: image13.png]> log, 10




Так как [image: image15.png]log, 10 > 2, To okoHuaTenbHas O/



 х[image: image17.png]> log, 10




Решаем само неравенство.

Так как в области допустимых значений х>2, то [image: image19.png]logs(3*—9)



< х, откуда [image: image21.png]3*-9



< [image: image23.png]9%



.

Решим это уравнение заменой [image: image25.png]3*



. Получим неравенство [image: image27.png]t?—t+9>0



, которое верно при любых допустимых значениях х, то есть х[image: image29.png]> log, 10




Ответ:[image: image31.png](log;10; +0)




